

Doplnění, vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

1. Údaje o zakázce

Název veřejné zakázky: **Rozšíření parkoviště Čapkova na p. p. č. 937/1 a 937/35, Bílina**

Systémové číslo: P25V00000105

Lhůta pro podání nabídek: 18. 8. 2025 16:00

Předpokládaná hodnota: 4 900 000 Kč bez DPH

Druh zadávacího řízení: VZMR III. Kategorie

Druh veřejné zakázky dle předmětu: Stavební práce

2. Identifikační údaje zadavatele

Název: Město Bílina

Sídlo: Břežanská 50/4, 41801 Bílina

IČ: 00266230

Zastoupen: Mgr. Zuzanou Schwarz Bařtipánovou, starostkou města

Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.bilina.cz/>

3. Doplnění, vysvětlení zadávací dokumentace

Na základě Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 7.8.2025, Vám zadavatel sděluje:

Dotaz č. 1

Zadavatel uvádí ve Vysvětlení ZD č. 3 ze dne 28.7.2025 odpověď na dotaz č. 14 k položce č. 22.

Účastník níže uvádí normu, kde se neobjevuje C25/35 a má za to, že je špatně uvedena ve výkazu výměr a v řezu.

[illegible]

Odpověď zadavatele:

Třída uvedena v položkovém rozpočtu je udávána jako součást položky. Zadavatel tuto položku nebude měnit.

Dotaz č. 2:

Zadavatel ve Vysvětlení č. 3 odpovídá na dotaz č. 6, že rozbor zemin nebyl realizován, neboť v lokalitě stavby Zadavatel nepředpokládá, na základě zkušeností z okolních staveb, výskyt nebezpečného odpadu. Doba trvání rozboru zeminy se obvykle pohybuje od několika dní do tří týdnů, v závislosti na rozsahu a typu analýzy. Některé základní rozborů mohou být hotové do 14 dnů, zatímco složitější analýzy, jako je stanovení ekotoxicity, mohou trvat až 21 dní. Vzhledem ke lhůtě předmětu plnění zakázky nelze se domnívat, že tam zřejmě nebezpečné odpady nebudou. Dle zákona o zadávání veřejných zakázek je jasné stanoveno podle § 36 odst. 3 „Zadavatel nesmí přenášet odpovědnost za správnost a úplnost zadávacích podmínek na dodavatele.“ Je to právě zadavatel, který je za správnost a úplnost zadávacích podmínek odpovědný. Dále odborná literatura odkazuje na to, že na základě zadávacích podmínek se potenciální dodavatelé rozhodují, zda se budou ucházet o předmětnou zakázku či nikoli. Proto Účastník poukazuje na chybějící rozbor zeminy na PAU, jelikož je nezbytné, aby tyto podmínky byly zpracovány s maximální pečlivostí a obsahovaly veškeré informace nezbytné pro řádné zpracování nabídek (následné zdržení s plněním stavby, doprava zeminy na danou skládku, zkoušky PAU). Účastník má za to, že tyto požadavky zadávací podmínky nesplňují. Žádáme Zadavatele o přijetí jasného závazku, že v případě potřeby zkoušek PAU převezme Zadavatel náklad, případně žádáme o doplnění do výkazu výměr anebo, že jej Zadavatel uzná jako vícepráce a případně bude termín realizace posunut vzhledem k trvání rozboru.

Odpověď zadavatele:

Rozbory zemin se provádí v lokalitách, kde se kontaminované zeminy vyskytují a jsou vyžádány KHS při projednání PD.

Rozbory PAU jsou součástí rozpočtu stavby a součástí rozpočtu likvidace nebezpečného odpadu.

Na základě tohoto doplnění zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

V Břilině dne

.....
Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová
starostka města